



Уважаемые орловцы!

1 июля 2006 года в Орловской области, как и во всей стране, начинается Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Она охватит около 600 сельскохозяйственных организаций, полторы тысячи крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, свыше 150 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств населения в городах и селах, более 20 тысяч садово-огороднических объединений и их членов. Это огромная по своим масштабам работа.

Насущная потребность проведения сельскохозяйственной переписи вызвана масштабными, кардинальными изменениями во всех сферах жизни, в том числе в сельском хозяйстве страны, которые произошли при переходе от плановой к рыночной экономике. Осуществляются земельная и аграрная реформы, возникли новые формы собственности, новые организационно-правовые формы ведения хозяйства. Без детального знания количественных и качественных параметров производящих перемен невозможно строить обоснованную стратегию разви-

ОБРАЩЕНИЕ

К ГРАЖДДАМ ОБЛАСТИ В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ ВСЕРОССИЙСКОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПЕРЕПИСИ

тия сельского хозяйства страны на долгосрочную перспективу, проводить эффективную аграрную политику. Вот почему Всероссийская сельскохозяйственная перепись — событие первостепенного общественного значения. Она нужна не только государству, властям, но и всей стране, всему российскому обществу.

Знание реального положения дел в аграрном секторе нашей экономики, тенденций и перспектив его развития имеет важнейшее значение для успешной реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК", увеличения сельскохозяйственного производства, улучшения условий жизни и роста благосостояния людей, становления на селе реальных механизмов местного самоуправления.

У себя в области мы уже предпринимали решительные шаги в этом направлении. В аграрный комплекс Орловщины пришли крупные инвестиции, современная техника и технологии, накоплен мощный интеллектуальный потенциал. Все это позволяет совершить решительный прорыв в АПК. Наши планы известны: мы намерены в разы увеличить объемы производства зерна, мяса, другой продукции. Но главное — мы хотим резко улучшить качество жизни людей, вернуть их на нашу благодатную землю. Это большая задача. Их решение будет напрямую определять будущее нашей России. Важно не упустить

время, максимально эффективно распорядиться собственными ресурсами и теми возможностями, которые сегодня предоставляет нам государство. Именно поэтому для нас так важны итоги предстоящей переписи. Но, в первую очередь, Всероссийская сельскохозяйственная перепись жизненно важна для тех миллионов наших сограждан, которые живут и трудятся на земле.

Данные переписи позволят государству продвинуться в практическом решении таких насущных проблем, как устранение или смягчение диспаритета цен, создание эффективных механизмов регулирования цен на горюче-смазочные материалы и удобрения, улучшение условий лизинга и получения кредитов, проведение технологического перевооружения сельскохозяйственного производства, точнее определять приоритетные направления инвестиционной политики в сельском хозяйстве.

Государство, общество будут лучше представлять конкретные проблемы фермеров, индивидуальных предпринимателей, собственников личных подсобных хозяйств, садоводческих, огороднических, животноводческих, дачных некоммерческих объединений, что позволит найти более действенные способы их решения, стимулировать развитие малого и среднего бизнеса в этой сфере. В частности, мы будем лучше знать масштабы и географию работы по

развитию сети заготовительных и снабженческо-сбытовых организаций, перерабатывающих предприятий, что позволит ликвидировать монополию перекупщиков, повысить доходы тех, кто производит сельскохозяйственную продукцию.

Перепись даст наглядную картину демографической ситуации в сельской местности, социального положения села. Это поможет ускорить решение наиболее острых проблем в данной сфере, подготовку конкретных программ, определение источников и механизмов их финансирования.

Уважаемые земляки! Принимая активное участие в переписи, вы не просто выполняете свой гражданский долг. Если вдуматься, вы станетесь соавторами будущих законов, будущих федеральных, региональных и муниципальных программ, постановлений Правительства РФ, реализация которых будет способствовать развитию сельского хозяйства, улучшению условий жизни на селе.

Орловская область всегда была восприимчива ко всему новому и прогрессивному, открыта для любых экспериментов, обещающих процветание ее жителям. Поэтому я призываю всех граждан Орловщины проявить гражданскую сознательность и принять участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи!

Е. С. Строев.
Губернатор Орловской области.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ГОРОДА

29 июля болховчане отмечают 450-летие родного города.

В честь этой знаменательной даты районный комитет ветеранов войны и военной службы совместно с районной газетой "Болховские куранты" организовал проведение викторины "Знаешь ли ты свой город?", посвященной истории Болхова.

Ответы предложено направлять в редакцию. А накануне праздника будет объявлен победитель.

РЕМОНТ ЗА СЧЁТ ЗАВОДА

Верховский молочно-консервный комбинат спонсирует ремонт в хирургическом отделении центральной районной больницы.

Предприятием выделена бригада для проведения работ. Планируется, что обновленные помещения хирургического отделения будут сданы в эксплуатацию в течение недели.

ДЕРЕВЯННЫЙ ХРАМ

В селе Корсунь Верховского района начато строительство православного храма. В настоящее время ведутся работы по закладке фундамента.

Новый храм будет деревянным. Брёвна для сруба завезены из города Гусь Хрустальный Владимирской области. Для перечисления пожертвований для будущей церкви открыт счёт.

СЛУЖИТЬ НА ЧЁРНОЕ МОРЕ

Сосковский район переполнил план отправки призывников в Вооружённые Силы.

При плане 24 человека служить отправились 30. Большинство из них — выпускники высших учебных заведений.

Несколько ребят будут служить в Севастополе на морфлоте, остальные — в воинских частях Московского военного округа.

О РАТНОЙ СЛАВЕ ПРЕДКОВ

Сегодня у села Судбищи состоится культурно-исторический праздник, посвящённый 451-й годовщине со дня Судбищенской битвы.

Битва произошла в 1555 году между русским войском и полчищами крымских татар. В неравном бою защитники южных рубежей российского государства обратили войско неприятеля в бегство.

В числе приглашённых на праздник — руководство администрации области, областного Совета народных депутатов, Орловского государственного университета.

В рамках торжеств состоится конкурс детских рисунков на тему Судбищенской битвы, фотовыставка, театрализованный концерт Орловского колледжа искусств.

**Информагентство
"Орловской правды".**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники службы занятости!

Первого июля исполняется 15 лет со дня создания службы занятости населения. Все эти годы были отмечены большими переменами в жизни нашей страны и ее граждан. Переход к рынку заострил проблемы, связанные со структурной перестройкой народного хозяйства и возникновением новых трудовых отношений, которые повлекли за собой потерю рабочих мест рядом категорий наших граждан. В этих условиях создание на Орловщине государственной структуры, призванной нейтрализовать негативные тенденции начавшихся преобразований, было жизненно необходимым.

Пятнадцатилетний период работы показал, что служба занятости способна противостоять безработице, активно взаимодействовать с работодателями, государственными институтами власти, учебными, научными и общественными организациями в решении проблем занятости населения, стабилизации обстановки на областном рынке труда.

Труд работников службы занятости — это реальная помощь людям, волей судьбы оказавшимся в трудной ситуации. Сегодня, на фоне происходящих на Орловщине позитивных перемен в экономике, промышленности, сельском хозяйстве, в условиях начавшейся реализации приоритетных национальных проектов, деятельность Орловской областной службы занятости населения является важной и неотъемлемой частью общей работы, ведущей к смягчению социального климата в регионе, улучшению жизни наших земляков.

Желаем вашему коллективу и впредь твердо и принципиально отстаивать интересы человека труда. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

**Администрация
Орловской области.**



(Окончание Начало на 1-й стр.)

Заготовка сена в эти благоприятные солнечные дни ведется кормодобывающим отрядом, в составе которого несколько высококвалифицированных механизаторов, управляющих тракторами с роторными косилками. Еще пару дней назад механизаторы В.П. Рябов, В.С. Шманев, А.В. Бакин, А.В. Агошков, И.Н. Нестеров трудились на полях СП "Русь" — еще одного подразделения компании. Скошив половину из 300 гектаров трав и передав на время эс-



Фото Вячеслава Митрохина.

тафету механизаторам, работающим на тракторах с граблями и прессподборщиками, отряд косарей переместился в "Шепино", чтобы, не упуская драгоценного времени, приступить к заготовке кормов и на здешних полях.

Механизаторы торопятся: летом погода богата на сюрпризы, поэтому в день в "Шепино" скашивают десятки гектаров травы. На хранение уже отправлено около 150 тонн качественного сена. Предстоит заготовить еще 250 тонн.

По словам руководителя хозяйства Т.П. Асесоровой, животноводство будет в достатке обеспечено кормами из расчета 25 кормовых единиц на условную голову (без учета зернофуража). На днях труженики предприятия приступят к заготовке сенажа и силоса. Заранее подготовлены две силосные траншеи.

— Клевер нынче сильный, — говорит Т.П. Асесорова, — получили не менее 250 центнеров с гектара. Первый укос пойдет на сенаж и силос. Второй — на семена.

В хозяйстве более 400 голов крупного рогатого скота, в том числе 200 коров, 80 телок. В будущем

году дойное стадо обновится на 25 процентов, и в дальнейшем животноводы планируют увеличение поголовья.

В летний период ежедневная выручка от реализации молока составляет около 15 тысяч рублей. Это "живые" деньги, позволяющие решать текущие проблемы сельхозпредприятия, обеспечивающие стабильную выплату заработной платы.

Кстати, механизаторы, занятые на зеленой жатве, рассчитывают заработать на ней не менее 7 — 12 тысяч рублей.

— В мае на севе я заработал 10 тысяч, — говорит молодой механизатор Владимир Шманев, — и за сенокос надеюсь получить не меньше.

По словам механизаторов, с переходом хозяйства в структуру "Агрофест-Орел" с выплатой зарплаты нет никаких проблем. Необходимые ресурсы, запчастки к технике и ГСМ поставляются своевременно.

Наталья ЗАРУБИНА.
Орловский район.